ATEMATHYECKUU TUKTA

OCTABHLIC BHICKA3bIBAHHU




Ha copeBHOBaHWS MO NbI>)XKHbIM FOHKaM
npunexano 5 komaHa no 14 peBoyek u 16
MasibYMKOB B Kaxaoun. CKOo/bKO BCEro
yesloBeK y4yacTBOBaJZI0 B COPEBHOBAHUAX?

PelleHue:
1cnocob (16+14)-5=150 (yenoBek)

2crnoco6 16-5+14-5=80+70=150
(4YenoBek)



B oxgnou rpynme 30 TypucToB, a B gpyrou 60. Becex
TYPHUCTOB paccaauiiv IIOPOBHY B 3 aBTOOyCa M MOBE3JIM Ha
9KCKypcHto. CKOJIBKO TYpHUCTOB B KaKJOM aBTOOyce?




Tema ypoxa:

«Jlenenre CcymMMBbl HA YHCIIO»

Hayuyntbcss AeuTh CymMMy Ha YUCIIO.

Hayuuthcst BbIOMpaTh yIOOHBIN CIIOCOO BHIYMCICHUS.
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JlomalHee 3aJ1aHuE:
[To BEIOODY:
-Y4eOHUK : cTp.54 npouuTtaTh npaBuiio; NeS

PT cTp.35 Nel00O



